CORRIGENDA

Corrigendum to Directive 98/79/EC of the European Parliament and of the Council of 27 October 1998 on in vitro diagnostic medical devices

(Official Journal of the European Communities L 331 of 7 December 1998)

On page 13, in Article 21(1), first line: for: '1. In Directive 89/392/EEC, ...' read: '1. In Directive 98/37/EC, ...'

Corrigendum to Directive 1999/45/EC of the European Parliament and of the Council of 31 May 1999 concerning the approximation of the laws, regulations and administrative provisions of the Member States relating to the classification, packaging and labelling of dangerous preparations

(Official Journal of the European Communities L 200 of 30 July 1999)

On page 33, in Annex III, Part A, point (a)I:

for: '... takes into account all the hazards that a substance may entail ...',

read: '... takes into account all the hazards that a preparation may entail ...'.

On page 43, in Annex V, Part A.8:

for: '... "Warning — substance not yet tested completely" ...',

read: '... "Caution — substance not yet fully tested" ...'.

Corrigendum to Directive 2001/29/EC of the European Parliament and of the Council of 22 May 2001 on the harmonisation of certain aspects of copyright and related rights in the information society

(Official Journal of the European Communities L 167 of 22 June 2001)

On page 16, in Article 5(1), introductory phrase:

for: '1. Temporary acts of reproduction referred to in Article 2, which are transient or incidental [and] an integral and essential part of a technological process and whose sole purpose is to enable:',

read: '1. Temporary acts of reproduction referred to in Article 2, which are transient or incidental, which are an integral and essential part of a technological process and the sole purpose of which is to enable.'